
财政学-知到答案、智慧树答案

绪论单元测试

1、[选择题]：本课程的内容分为四大部分，它们在课本中的正确排序是（）。①财政的钱从哪里来②财政的钱
用到哪里③财政的钱怎么管④为什么需要财政
选项：
A:④①②③
B:④②①③
C:④③①②
D:①②④③
参考正确答案:【④②①③】

2、[选择题]：本书的总体思路是这样排序的（）。①财政做什么②财政是什么③财政怎样做④为什么需要财政
选项：
A:①③②④
B:②④①③
C:④②①③
D:④②③①
参考正确答案:【②④①③】

第一章单元测试

1、[选择题]： 以下被称为“看不见的手”的是（）。
选项：
A:人的自利心
B:供求规律
C:自由竞争
D:市场规律
参考正确答案:【人的自利心】

2、[选择题]： （）在《哥达纲领批判》中提出了社会总产品的分配理论，即“六项扣除”原理。
选项：
A:卡尔·马克思
B:亚瑟?庇古
C:约翰?凯恩斯
D:亚当?斯密
参考正确答案:【卡尔·马克思】

3、[选择题]： 经济学的核心问题是（）。
选项：
A:经济发展
B:公平分配
C:共同富裕
D:资源配置
参考正确答案:【资源配置】

4、[选择题]： （）年，我国第一次提出了建设公共财政体制的目标。
选项：
A:1998
B:1978
C:2000
D:1994
参考正确答案:【1998】



5、[选择题]： 被称为“福利经济学之父”的经济学家是（）。
选项：
A:庇古
B:威廉?配第
C:亚当·斯密
D:西斯蒙第
参考正确答案:【庇古】

6、[选择题]： 社会资源的主要配置力量是（）。
选项：
A:政府
B:家庭
C:市场
D:企业
参考正确答案:【市场】

7、[选择题]： 俱乐部产品具有下列特征（）：
选项：
A:竞用性
B:非竞用性
C:排他性
D:非排他性
E:盈利性
参考正确答案:【非竞用性;
排他性】

8、[选择题]： 判断分配均衡度的指标包括（）：
选项：
A:变异系数
B:恩格尔系数
C:欧希玛指数
D:标准差
E:基尼系数
参考正确答案:【变异系数;
恩格尔系数;
欧希玛指数;
标准差;
基尼系数】

9、[选择题]： 市场失灵主要表现在（）。
选项：
A:外部效应
B:收入分配不公
C:人有自利心
D:经济波动
E:垄断
参考正确答案:【外部效应;
收入分配不公;
经济波动;
垄断】

10、[选择题]： 公共资源具有下列特征（）。
选项：
A:盈利性
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